
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 5/6/8-12-2009 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
MASINI ANDREA (TESECO CUS PISA) squalifica per una giornata per somma di penalità, già 
ammonito in gara precedente (4 penalità). 
 

AMMONITI 
QUAGLIERI UMBERTO (PLASTIPOL OVADA AL) 
TULINO FRANCESCO SAVERIO (TYA MARIGLIANO NA) perché in occasione del saluto finale 
rivolgeva una frase di protesta nei confronti degli arbitri, (2 penalità). 
D’ACCARDI VINCENZO (ASD TEAM CARINI PA) 
BERTAZZONI CARLO (UNIPOL POMEZIA) 
VESPERO GAETANO (ELPRAL ARS ET LABOR AU) 
SUMAN GIULIO (TMB MONSELICE PD) 
PARISI LUCA (TYA MARIGLIANO NA) 
BADOLATO SALVATORE – BOSCAINI GIUSEPPE (CASTELLANA KERACOLL CT) 
GOBBI MATTEO (CANOTTIERI ONGINA) per proteste avverso decisione arbitrale. 
BARISCIANI MAURO (SPORTING PARELLA TO) 
DIPASQUALE DIONISIO – PAPPALARDO ANTONIO (MOLINO DI SICILIA RG) 
GIULIANI NICOLA (AG SAT CLES TN) 
MARANO FABRIZIO (GE. KI PAOLA CS) 
MAIORANA FRANCESCO (GRAPHIC NEON CATONA RC) 
DE FRANCESCO GIUSEPPE (AS PALLAVOLO MESSINA) 
BARBOLINI ENRICO (STRADA FACENDO CASIN. MO) 
TREBBI ALESSANDRO (NATIONAL CARIPARMA MO) 
VITELLI ALFREDO (ELCOS TGR BOLOGNA) 
RUSSINO FLAVIO (KTI ARVALIA RM) 
CZEKIEL BARTOLOMEI ALEXANDER (INNO COSTR. OSTIA RM) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
TIEMME COST.LOREGGIA PD – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 
STANEM PARABIAGO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
COMER V.IGLESIAS - Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PLASTIPOL OVADA AL – Multa di € 40,00 per aver il pubblico al seguito rivolto offese alla 
coppia arbitrale durante la gara. 
STRADA FACENDO CASIN. MO – Multa di € 50,00 per assenza delle linee che delimitano 
l’area dell’allenatore, recidiva. 
PALL. CIVITAVECCHIA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
VOLLEY CLUB ORTE VT – Richiamo per assenza della transennatura divisoria fra spalti e 
terreno di gioco. 
 

 Affisso in Roma il 10 dicembre 2009 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


